



СНИМАО Р. ПОПОВИЋ

Министар Шутановац у посети фабрици „Милан Благојевић – Наменска“

## Квалитет за најзахтевнија тржишта

Најкомплекснији производ српске индустрије је авион „ласта“ из фабрике војних авиона у Панчеву, а најскупља је хаубица „нора“, што указује да су производи војне индустрије високог квалитета, истакао је министар Шутановац у Лучанима

У предузећу „Милан Благојевић – Наменска“ у Лучанима, министар одбране Драган Шутановац разговарао је, 17. октобра, са представницима предузећа, а потом обишао објекте у кругу фабрике, постројења за производњу технолошке паре и електричне енергије.

Запослени у погонима детаљно су представили министру одбране карак-

теристике и капацитете обновљених постројења и нових машина, а било је речи и о плановима за даљи рад.

– Данас смо у фабрици која је у последње четири године дуплирала производњу и за 2,3 пута повећала извоз, што потврђује да има перспективу и да је прошла најтежи период свог постојања. Она се враћа на најзахтевнија светска тржишта – истакао је министар Шутановац.

Према министровим речима тржишта Немачке и Сједињених Америчких Држава два су најозбиљнија, највећа и најзахтевнија тржишта која траже квалитет, али и цену.

– Свакога дана све фабрике наше наменске индустрије обезбеђују квалитетне послове. То је једна од најживачијих и највитаљнијих грана наше индустрије уопште. Имамо тржишта широм света и уколико будемо усвојили нове

технологије о којима смо разговарали са руководством у Лучанима, имаћемо конкурентне производе за 21. век – нагласио је министар одбране, додавши да су војнодипломатске активности допринеле да се у великој мери промовише српска одбрамбена индустрија.

– Производ одбрамбене индустрије који је данас на високој цени у свету, управо је производ наших стручњака и људи који раде дуги низ година у овим фабрикама и у Војнотехничком институту. Жеља нам је да усвајамо нове технологије и будемо конкурентнији са бољим и софистициранијим производима – рекао је министар Шутановац.

Директор предузећа „Милан Благојевић – Наменска“ у Лучанима Радош Миловановић истакао је да је успешност капацитета од 2007. године у успону, што је допринело да се извоз од тада повећа за 100 одсто, а зараде запослених порасле су за 70 процената.

– Извозимо на сва тржишта света, а управо ових дана отворила се могућност за извоз на немачко и америчко тржиште, први пут после 1988. године. Велике заслуге за то могу се приписати и министру Шутановцу који је билатералном сарадњом уговорио бројне послове за наменску индустрију – истакао је директор Миловановић. ■

Б. МИЉИЋИЋ и Н. ДРАЖОВИЋИЋ

### ИЗВОЗ У 26 ЗЕМАЉА

Предузеће „Милан Благојевић – Наменска“ Лучани део је одбрамбене индустрије Србије, а данас је у области барута и експлозива признат произвођач у свету. Послује као акционарско друштво затвореног типа, у коме је 67,78 процената капитала у власништву државе и запошљава око 1.000 радника.

Предузеће извози производе у 26 земаља света и то у Европи, Азији, Северној и Јужној Америци. Признање за квалитет производа, као најјачи аргумент за добар план на светском тржишту, потврђено је сертификатом система мењацента квалитетом ИСО 9001.